

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΣ ΓΥΡΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΘΗΝΑ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΠΑΤΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ

Αναχώρηση: 16 Απριλίου 2025 - Επιστροφή: 23 Απριλίου 2025

1η Μέρα: Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ - Λάρνακα - Αθήνα - Καλάβρυτα - Πάτρα

Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο της Λάρνακας στις 05:15 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης στις 07:15 για την Αθήνα. Αφίξη στην Αθήνα στις 09:00, επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και μέσω του Ισθμού της Κορίνθου φτάνουμε στα ιστορικά Καλάβρυτα, όπου θα δούμε τον ιστορικό πλάτανο και το λάβαρο της Ελληνικής Επανάστασης. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρα και στο Μέγα Σπήλαιο, όπου η εικόνα της Παναγίας είναι φτιαγμένη από κερί και μαστίχα. Ακολουθεί προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια για την Πάτρα. Προσκύνημα στον Απόστολο Ανδρέα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην Πάτρα. (Όσοι θέλουν μπορούν να παρακολουθήσουν την ακολουθία του Αγίου Ευχελαίου στον ναό του Αγίου Ανδρέα.)

2η Μέρα: Μ. ΠΕΜΠΤΗ - Πάτρα - Ρίο-Αντίρριο - Πάργα - Πρέβεζα

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση μέσω Ρίου-Αντιρρίου, και περνώντας έξω από το ιστορικό Μεσολόγγι, φθάνουμε στο παραθαλάσσιο θέρετρο Σύβοτα, που θεωρείται η Μύκονος του Ιονίου και αγκαλιάζεται από τη θάλασσα με μοναδικό τρόπο. Χρόνος ελεύθερος και ακολούθως η επόμενη μας στάση είναι η ιδυλλιακή Πάργα, που συνδυάζει μοναδικά το βουνό με τη θάλασσα. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στις πηγές του Αχέρωντα ποταμού, όπου μια βαρκάδα στα υδάτινα μονοπάτια του Άδη θα μας πάρει πίσω στη μυθολογία του ποταμού. Ο ποταμός Αχέρωντας προστατεύεται από το ευρωπαϊκό δίκτυο Natura 2000. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην Πρέβεζα. (Το βράδυ μπορείτε να παρακολουθήσετε τα 12 Ευαγγέλια στον Μητροπολιτικό Ναό της Πρέβεζας.)

3η Μέρα: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - Πρέβεζα - Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Επιβίβαση στο καράβι για την Κέρκυρα. Αφίξη στο νησί και μεταφορά στην πόλη της Κέρκυρας όπου οι παγκοσμίως γνωστές φιλαρμονικές και χορωδίες της, δίνουν μια ιδιαίτερη διάσταση στην πένθιμη τούτη μέρα. Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε στην πόλη της Κέρκυρας για την παρακολούθηση της περιφοράς του επιβλητικού Επιταφίου της Μητρόπολης στην Σπιανάδα και στο Λίστον. Παντού τοποθετούνται κεριά στερεωμένα σε μικρές βάσεις και ανάβονται κατά την περιφορά του, όλα μια μικρή ίσια φωτεινή γραμμή. Συνοδεύεται από όλους τους ιερείς, τις Αρχές της πόλης, τις μεγαλοπρεπείς και πολυάριθμες φιλαρμονικές και χορωδίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο με νηστήσια και μη, εδέσματα. Διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ - Κέρκυρα - Πρώτη Ανάσταση - Κανόνι - Αχίλλειο

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πόλη της Κέρκυρας για να παρακολουθήσουμε τη λιτανεία του Αγίου Σπυριδώνα και τον Επιτάφιο με τη συνοδεία των φιλαρμονικών. Ακολουθεί η πρώτη Ανάσταση στις 11:00 με το παραδοσιακό σπάσιμο των κανατιών. Έπειτα κατευθυνόμαστε προς τη Γαρίτσα και μετά από μια γραφική διαδρομή φθάνουμε στο Κανόνι. Από εκεί θα δούμε το Ποντικονήσι (προαιρετική μετάβαση) και ακολούθως, λίγα μέτρα μακριά, συναντούμε την Παναγία των Βλαχερνών, ένα από τα πιο γνωστά σημεία της πόλης, η οποία βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας που ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή γέφυρα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για να επισκεφθούμε το ανάκτορο Αχίλλειο, που κτίστηκε το 1888 για λογαριασμό της Αυτοκρατορίας της Αυστρίας Ελισάβετ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα έχουμε μεταφορά στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα, για την παρακολούθηση της Κερκυραϊκής Ανάστασης. Ένα φαντασμαγορικό και μοναδικό θέαμα, γεμάτα τα μπαλκόνια των σπιτιών με αναμμένα κεριά. Όλη η πλατεία φωτισμένη με χιλιάδες λαμπάδες των πιστών παρακολουθούν την τελετή της Αναστάσεως. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, όπου θα σερβιριστεί η παραδοσιακή μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα. Διανυκτέρευση στην Κέρκυρα.

5η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Πασχαλινό γλέντι - Παλαιοκαστρίτσα

Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος. Ακολούθως θα έχουμε το πασχαλινό εορταστικό γλέντι και διασκέδαση με ζωντανή μουσική, οβελία και άλλους πολλούς μεζέδες. Το απόγευμα αναχώρηση για τη φημισμένη Παλαιοκαστρίτσα, όπου είναι ένα μαγευτικό τοπίο. Πρώτα θα επισκεφθούμε το εργοστάσιο επεξεργασίας Κουμκουάτ σε λικέρ και γλυκά αντίστοιχα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ανδρικό μοναστήρι της Παναγίας της Παλαιοκαστρίτσας, όπου είναι κτισμένο πάνω σε ένα καταπράσινο λόφο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση

6η Μέρα: ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα - Μέτσοβο - Μετέωρα - Τρίκαλα

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το Μέτσοβο, όπου θα ανεβούμε σε υψόμετρο 1200 μ., μια ορεινή πολιτεία που γοητεύει με τα εκπληκτικά της χρώματα και τις πλατείες της με την κεντρική πανέμορφη εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. Χρόνος ελεύθερος και ακολούθως, μέσω Καλαμπάκας, φθάνουμε στους θεόρατους βράχους των Μετεώρων, το δεύτερο μεγάλο συγκρότημα μοναστηριών μετά από αυτό του Αγίου Όρους. Αποτελούν μια μοναδικότητα θαύματος καθότι από τη μια μεριά έχουμε το θαύμα της φύσης με τους τεράστιους απρόσιτους βράχους και από την άλλη το θαύμα του ανθρώπου που κατάφερε να φτιάξει μοναστήρια σε τέτοια δυσπρόσιτα σημεία. Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Βαρλαάμ, κτίσμα του 14ου αιώνας, αφιερωμένο στη Μεταμόρφωση του Κυρίου. Προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στην Καλαμπάκα και στη συνέχεια για τα Τρίκαλα. Διανυκτέρευση στα Τρίκαλα.

7η Μέρα: ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Τρίκαλα - Αθήνα

Πρόγευμα. Ακολούθως αναχώρηση από τα Τρίκαλα, μέσω Λαμίας για την Αθήνα. Χρόνος ελεύθερος στην Αθήνα για ψώνια και διανυκτέρευση.

8η Μέρα: ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Αθήνα - Λάρνακα

Πρόγευμα και ακολούθως για το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Αναχώρηση της πτήσης στις 10:00 το πρωί. Αφίξη στη Λάρνακα στις 11:45 π.μ.

Τιμή συμμετοχής:

€970 κατ' άτομο (δίκλινο)

€1200 κατ' άτομο (μονόκλινο)

€830 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίου.
- Διανυκτερεύσεις: σε ξενοδοχείο 3* στην Πάτρα (Galaxy Hotel) - σε ξενοδοχείο 3* στην Πρέβεζα (Preveza City Hotel) - σε ξενοδοχείο 4* στην Κέρκυρα (Livadi Nafsika Hotel) - σε ξενοδοχείο 3* στα Τρίκαλα (Achillion Hotel) - σε ξενοδοχείο 4* στην Αθήνα (Crystal City)
- Εισιτήριο των φέρρυ μπότο για Κέρκυρα και βαρκάδα στον ποταμό Αχέρωντα.
- Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
- Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
- Πρόγευμα καθημερινά.
- Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο Livadi Nafsika Hotel στην Κέρκυρα.
- Δείπνο της Μεγάλης Παρασκευής, μαγειρίτσα Μεγάλο Σάββατο βράδυ και αναστάσιμο γεύμα την Κυριακή του Πάσχα.
- Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
- Μεσημεριανά γεύματα ή δείπνα όπου δεν αναγράφονται.
- Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

Πληροφορίες – Εγγραφές:

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η κάθε εγγραφή επιβάτη συνοδεύεται με €200 προκαταβολή και το φωτοαντίγραφο της ταυτότητας ή του διαβατηρίου.